
I фронт™ — фронт боротьби з••0Ж1АЇЖІЖЖ LABO* WSWS" рянославшнні ця робота про-1 тріотіе", їх близькі зносини з 
клена майже поміст ю.ПОДЯК* І ПРИЗНАННЯ УКРАЇНСЬКИМ 

РОБІТНИКАМ В КАНАДІ.
!*■ народною темнотою, був од- 

і ним із найважнійших фронтів 
І праці Радянської влади. Насе
лення взялось за відбудову 
шкіл, дитячих будинків і за

польським урядом і дефеизи-
Сяе Prttcfcard Are Робота в Селянських клю- ВОІи- V 

бу і хатах читальнях прова Почалася внутрішиа бороть- 
диться кружковими методами. 6а в самій трудовицькій партії. 
Кружки організуються не по Д» було богато канди-
наказу з горн, а в наслідок ко- латів, були й противники уго- 
лектнвноі праці членів клюба ли. Та Володимир Бачинський 
чи хати-читальні На Катери- ,ІОЧ*в ‘ акцію". На кілька тм- 
нославшнні майже при всіх се: лснів перед зіздом польська 

клюбах працювали преса писала про це, що “здо- 
цілу зиму кружки: природни- ровий напрям політики Вол. 
чо-начкош. антирелігійні, су- Бачинського побіджуе, що "> - 
спільно-політичні, сільсько-го- краінці ідуть на угоду з Поль

щею.

$440per year
Téléphoné : 8t. John 1465.

, матеріальну допомогу учите
лям. Сьогодня скрізь по най- 

! глухійших куточках України 
’функціонують школи, а всі у- 

ЧНТЄД1, uro виконують свої о- 
повязки. одержують платню 
менш більш регулярно. З чим

=
ЗАКОРДОННИЙ КОМІТЕТ ДОПОМОГИ РЕВ. РУХОВІ 

В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ґваета для робочого люду — виходить два рази на тиждень:

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Стоваришеиия “Українських Робітничих Вістей™.

Передплата на рік .

Відень, 15. травня 1923.
лянськихДо Комітету Допомоги Рев. Рухові в Сх. Галичим 

в Вінніпегу.$400
Адресі:

ОТОиШПАЖ LABOR HEWS,
Oor Pritchard Are and МеОгедог St, Winnipeg, Man . Canada

не може me держава справи
тись. те добровиьйо бере на 
свої кошта само населення 

.Дитячі будинки забезпечені 
харчами, діти в них вбрані і 

і здорові. Скрізь селнне позасі- 
14. цвітия — 2.000 доларів вали гуртовим способом кус- 
24. цвітия — 3.000 доларів, ки землі приналежні спеціаль

ная — 2.000 доларів Но для шкіл і дитячих будин-
-----------------------, КІВ.

Дорогі Товариші!
Цим лосвідчаеио Вам одержання через Ваш Комітет сліду

ючих сум » долярах на фонд Допомоги Політичним Вязиям і 
Непомннммі в гжіел рдпопюі w жршпсі, ибл шо лопесувлтсль ля- Допомоги Революційному Рухові в Східній Галичині:
ремо пмигшгк, шо бажас морогу слоні руж'Ніис* нл слуїаі Гі испошшси 

я« та іалузять аочтоау марку на П пересиджу.

сподарські. драматичні, хорові 
і другі. Окрім цього при кож і справді Народний Зїзд, на 
дім “Селянськім клюбі’' зорга- який Вол. Бачинський стягнув 
нізована так звана “лекторська своїх мамелюків, дав йому по- 

гурток референтів з біду. Тепер польська преса трі-1922 рік:
2. гру дня — 1.000 долярів 

15. грудня — 1.000 долярів

1923 рік:
місцевої інтелігенції і партій-іюмфуе. "Klfska Pet rosie wieia.

Zwyeiçstwo lira Haeiyiuikiego !них робітників, котрі читали 
реферати на поважнійші теми * кгаіііоу ро stronie VoUki! —

такі заголовки всіх сензаційних

#
11.ЛУЇС ПРОТИ МАКЛЕРІВ І НОВІЙ СКОШІЇ, Разом 2.000 долярів

За минувшу зиму проведена 
ше величезна робота по лікві
дації иеписьменности серед 
широких робітничих . і селян
ських мас. Осінню 1922 року на 
селі майже зовсім не велась ця 
робота, а весною цього року, 
можна сміло сказати, що на 
цілій Україні немає вже ан, накинувся мокрим рядном „а 
одної волостн, в котрій не бу. Радянсь*>' > країну, виступив- 
лоб школи для неписьменних. ши "Р"™ емігрантських ІЛЮЗІЙ 
Тисячі таких шкіл працювали <це е Петрушевнча). казав “не

. V.™ і .. nu, випускати з рук того, іцо може-цілу зиму по > країні і в них _... мо взяти . ТоМЛ не простяга-вивчились письма десятки ти- *..... • : ' ти рук занадто далеко (словасяч дорослих робітників і се- ' -, '„ його політичної мудрости, ЯКІлян і ще десятки тисяч черво- -у. ще й видрукувало Діло з 24.ноармійшв -■ - мая ч. 39) відмовляючись з го-
Тепер В літну пору, в ВЗЯЗКХ рИ всякого близшого і доступ- 

3 сільсько господарськими ро- 1|ІЙШОГОі це е ТЄріТоріЯЛЬНОЇ 
ботами культурно-освітна пра- aBT0H0Mjj під Польщею, хоть 
ця на селах троха ослабла, та їнаю> щ0 цбого не осягнемо", 
осінню вона без сумніву заки- Зїзд ипро6>>вав таку мудру 
пить ше з більшою силою як „0ЛІТИку хорого сифілітика 
КОЛИ небудь ДОСІ. і відповідно до цього вибрав

Загально можуа сказати, що відповідний Народний Комі- 
за минувшу зиму в області! тет, це є управу партії. Сюда 
культурній і гюлітично-освіт- увійшов д-р В. Бачинський з 
ній на Україні зроблено більше Федорцівом і всіма своїми

Разом 7.000 долярів статей, які появилися сьогодня 
в польській пресі.

“Народний Зїзд1'. конгрес 
трудовиків, більшістю ГОЛОСІВ 
апробував становиско і полі
тику Вол. Бачинського. “Ре- 

’ фе рент" д-р Волод. Охримович,

Минувшого літа учительствоМайнсрі в Новій Скошії. на сході Канади, зорганізовані в 26 
дистрікті "Юнайтея Майн Воркерс оф Америка", е нині гор
дістю канадійського робітничого руху. Можна сміло сказати, 
що вони е иайсвідомійшим класово елементом, найліпше зор
ганізованим і найбільше активним. Стоять вони під проводом Допомоги Революційному Рухові 7.000 долярів.
переконаних комуніст», таких як днетріктовий юнійний секре- Посвідчуючи одержання вище згаданої суми, передаємо було пасивним, до всьго від- 
та;. Джин Б. МекЛаклен, дистР,ктовий юнійний організатор Ден 113ш Комітет від нашого імени і від імени політичних ; носилось байдужно а часто на
Лиюнгстои та инш, В поеділних часах працював ше там з ра- вязнів Сх- Галичннн всім українським робітникам і фармерам ніть ворожо, 
мени Робітничої Парти Канади Том Бел Канади ширу подяку за їхню матеріальну допомогу поневоле- Тепер учительство взялось

Якраз рік тбм> иаіад, в червни 1922 року, відбулася в Тру,- ни* братам в Сх. Галичині, які в боротьбі проти шляхетського ! енергічно за роботу не лише в 
ро, H. С.. спеціальна конвенція 26. дистрікту “Юнайтед Майн пановання не завагались зложити найбільшу жертву, то е свою школі, а її поза школою. Сьо- 
Воркерс" і на ній рішено між иншим вступити до Червоного особисту волю, а навіть І своє життя. і однішний український учитель
Інтернаціоналу Професійних Союзів в Москві. Був це перший Канадійські товариші, які не могли безпосередно брати ак- і в школі,і в клюбі, і на сцені, 
того рола крок робітничої юнійної організації в Канаді. тивної участи в тій боротьбі, всеж таки не лишились по заду : між селянами на балачках, з

Та це рішення майнерської конвенції в Труро не подобалося сво'х галицьких братів. Часто віддаючи свої останні тяжко за- рефератом. На марксівську лі- 
головній екзекутиві “Юнайтед Майн Воркерс оф Америка" в Ін- працьовані центи, канадійські робітники зложили дуже поваж- тературу учительство 
діяиаполіс ( в Злучених Державах), на чолі якої стоїть відомий няй фонд для допомоги тим галицьким робітникам і селянам, еться з жаждоюі воно без сум- 
консерватист Джан Л. Луїс. Справа стояла так якийсь час . о- які потерпіли в боротьбі з польською буржуазією і шляхтою, шву дуже швидко 
гтаточно в січни ц. р. головна екзекутива “Ю.М.В оф А." пові- СотнІ політичних вязнів І їх рідні з вдячністю згадують тих без- ге, що втратило за перші роки 
ломила майнерів в Новій Скошії, шо вони не можуть прилучи- ■',енних канадійських жертводавців, які грошевою допомогою революції і так званий ста
тися до Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів і в той облекшили їхню незавидну долю в панських вязницях. | рий учитель уступить місце
сам час оставити членами “Юнайтед Майн Воркерс". Дальше За ост?нн* часи боротьба в Сх. І аличині трохи притихла, новому революційному, 
екзекутива загрозила, що накоііи 26. дистрікт “Ю.М.В, оф А." ие зовсім •* означає, що галицькі працюючі маси знеохоти- Політично-освітні інституції, 
таки схоче прилучитися до Червоного Профінтерна, то вона -1ИСЬ до Дальшої боротьби,^ що вони помирились з панським як клю(-)и читальні, бібліоте- 
зречеться права контролювати свої власні юнійні льокалі в Но- ярм°*- Весь досвід минулої боротьби навчив галицьких робіт- ки а по селах “Просвіти", ха- 
вій Скошії і пічне організувати на їх місце нові. ників і селян, що ЇХмій противник має ше великі сили та що -и.читальні_ минувшого літа

В виду такого становища головної екзекутиви майнері в Но- лля певпої побіди над ним, треба Їм зібрати всі свої сили. Той цінували тільки на папері. Ви
вій Скошії рішили відтягнути свою аплікацію о мриняття до лосвід навчив їх, що для дальшої боротьби треба згуртувати ни були МСртві замкнені самі в 
Червоного Інтернаціоналу Професійних СокУзів. Однак зроби- вс'х галицьких робітнйків і селян в клясові організації. Ганеб- C06j. ()сінню минувшого року 
ли вони це під застереженням, що проти рішення екзекутиви на зрада галицької буржуазії та іі пегрушевичівського уряду „роВедена корінна реорганіза- 
будуть відкликатися до загальної конвенції. “Ю.М.В. оф А." показала галицьким працюючим масам, шо під буржуазно-на- щя цих політично освітних у- 

Та цего, як видно, було ще за мало Луїсови і Ко. До то- Ціоналістичним прапором не зможуть вони визволитись з під станов j цим була викликана їх 
го в нослідних часах про майнерів в Новій Скошії почала бога- панського ярма. Сьогодня вже всі галицькі робітники й селя- дальність.

не розуміють, що дальша боротьба може вестись тільки під 
червоним революційним прапором. Гуртуючи всі свої сили в 
Робітничих та Селянських Радах, галицькі працюючі маси під
готовляються до боротьби проти свого класового ворога —

Через Ваш Комітет одержано нами по сьогоднішняй день через своє погане матерінльне 
9.000 (ДЕВЯТЬ ТИСЯЧ) АМЕРИКАНСЬКИХ ДОЛЯРІВ. З по- становище находилось в при 
висшої суми передано вже до краю на руки Краєвого Комітету гнобленім настрою. В політич

нім відношенню учителвство

кида-

доповнить

по-
чнм за всі попередні роки ре- плечниками. Є там цікаві ти- 
волюціі. Правда, в порівнанню ми. Є “президент" Децикевич, 
з тою темнотою, яка осталась намісник Галичини з уряду Не
працюючим масам в спадку по трушевича, 
царю, вся ця робота неначе од- - - Tymezanowego Wyditiahi Sa- 
на капля в морі, але як тільки morzifcdowego", який щоб ді- 
буржуазний
світ" не стане знов на пере- ласку польської шляхти, пішов 
шкоді Радянській малі в ЇЇІбрати шлюб аж до костела, ка- 
мирній праці, то економічний ріє-рист і угодовець, автор "пе- 
а разом з ним і культурний роз гиції” в справі університету, є 
виток піде ще швидше і Союз д-р Баран, міністер Петлюри, є 
Радянських Републик в неда- д-р Ярослав Олесницький, ам- 
лекім майбутнім переросте в басадор Петлюри в Лондоні, є 
культурнім відношенню весь д.р Говикович, спеціяліст від

парцеляції, є богато, богато 
І. Ткачук, 'других певних угодовців. Се

лян вибрано до Народного Ко
мітету тільки на показ і то та
ких, що є “певні", це значить 
богатших сільських дуків, які 
підуть на угоду.

Брат вбитого Твердохліба' 
помістив зараз по зізді в “Курі- 
єрі Львовскім" статтю, в якій 
подрібни описує зїзд, на якому 
були нисланники з табору Яц- 
ків-Твердохліб. Зі статті видно, лУ 
що трудовики мають контакт S 
з "Рідним Краєм" і що іде тіль
ки о поділ “добичі".

Дйя нас соціялістів шлях, fl-

член польського

то писати капіталістична преса і то в зовсім неприхильнім для 
них дусі. Особливо нелюбими для всіх капіталістів стали май- 
жарі в Новій Скошії від цегорічного 1-го мая. Перщомайське 
свято випало у них найаеличавійше на цілу Канаду. Після 1-го
мая поліція перевела серед майнерів в Новій Скошії числен- ШЛЯХТ16 рахуючи при тім на допомогу робітників І селян Ра

дянських Републик і на допомогу робітників всуго світа. Спі- 
раючись на свої власні клясові сили та маючи своїм спільником

По містах множество неді
яльних клюбів/ злились в так 

: звані центральні клюби, в ко- 
|трих обєднались всі культур
но-політичні сили і почалась 
енергічна плянова робота. На 
селах “Просвіти" реорганізуй 

І ються в так звані “Селянські 
клюби" а по менших селах в 
хати-читальні, що являються 
переходовою формою до “Се
лянських будинків". На Кате-

“цивілізований стати цей “чин" та попасти в

ні ревізії, підчас котрих забрала ріжні документи і літературу.
І ось в такий час і голова майнерської федерації Луїс не міг (и-

Як капіталісти і власти взялися до міжнародний пролетаріат, галицькі робітники I селяне є гли
боко переконані в недалеку побіду над своїми класовими гно
бителями.

діти з заложеиими руками, 
майнерів в Новій Скошії, то чому він має полишити їх в спо
кою? світ.У тій підготовчій організаційній праці галицьких робітни

ків міста й села допомагає їм матеріально вся робітнича емі-
3 кінцем минувшого місяця прислав Луїс з Індіанаполіс до 

Сидией комісію з 5-ох членів для розслідження відносин в 26.
дистрікті. Комісія має перевести повну інвестигацію в цілім ди- гРація зі Сх. І аличини. А НА ПЕРШОМУ МІСЦІ! ПОМІЖ ВСІ- 
стрікті, себто в кождій майні в Новій Скошії. Та не лише інве- МИ ЖЕРТВОДАВЦЯМИ ЙДУТЬ КАНАДІЙСЬКІ ТОВАРИШІ,, 
стиґаиїю має перевести комісія. Коли-б підча,с інвестигації ви- ДОТЕПЕРІШНИМИ ЗБІРКАМИ ПЕРЕВИШИЛИ В ДВА РА- 
ивилося, що майнерські урядники в Новій Скошії не придержу- ВСІХ ИНШИХ ЖЕРТВОДАВЦІВ. І коли над галицькою зе- 
ються у всім тої самої лінії, що головна екзекутива в Індіяна- млек> замає червоний прапор побіди, коли галицькі робітничі
поліс, то комісія має право підприняти всякі кроки, які вона й селянські маси після завзятої боротьби скинуть відвічне пан-
буде у важати за відповідні, щоби заставити 26. дистрікт йти по ське яРмо- тоді святкуючи свою перемогу згадають вони з вдя- 
гій самій дорозі, що йде екзекутива. чніст|° канадійських робітників, які своїми жертвами найбіль-

Значить, отже, що Луїс вислав комісію не дія того, щоби ше причинилися до тої побіди. 
вона помогла майнерам в Новій Скошії боротися з капіталіста- Дякуючи ще раз за дотеперішну допомогу тим канадій-. Непримиримі патріоти, що 
ми, але для того, щоби нона розслідила, чи ті майнері не пово- ським робітникам, які переслали свої збірки через Ваш Комітет, все ПрИСЯГали jTM за диктато-
дятьс&еа радикально з капіталістами, а коли так то щоби одночасно прохаємо Вас передати нашу ширу подяку і тим то- Петрушевичом, чимраз
вона їх усмирила, як цего бажає собі Луіс. Так виразно вихо- ваРишам> які свої жертви направили впрост на руки Комітету, більше намагаються помиріТ-
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ГАЛИЦЬКІ ТРУДОВИКИ НА ШЛЯХУ ДО УГОДИ 
З ПОЛЬЩЕЮ.

(Під нашого львівського кореспондента.)

масово перейдуть на поль
ський університет.

І почалася “легалізація". Ви
брано “кураторію” з ріжного 
рода типів, скликано анкету і 
на ній виготовлено “петицію"

З товариським привітом,
За Закордонний Комітет Допомоги 

Рев. Рухові в Сх. Галичині: 
ОСИП ІВАНОВИЧ,

Голова Комітету.

тися з польською' буржуазієюдить з донесення про приїзд комісії до Сидией.
Локищо-результат інвестигації комісії є невідомий, бо прав

доподібно і сама інвестиГація ще не скінчилася. Та про одно 
можна бути певним. Єсли Луїс вислав комісію до майнерів в 
Новій Скошії, щоби вона шукала там за червоними, а головно 
серед юнійних урядників, то вона іх там знайде. Старий ре
волюціонер МекЛаклен і його товариші перед комісією Луїса 
не зробляться білими або жовтими, але остануть червоними.
А коли так, то між екзекутивсію майнерської федерації а май- 
нерськмм зарядом 26. дистрікту прийде до конфлікту. Яку 
форму прибере цей конфлікт, сказати не можна. Правдоподі
бно, шо на случай відмови повинуватися Луїсови 26. дистрікт 
буде виключений з майнерської федерації і головна екзекутива

і “Ю.М.В.; оф^А." розпічне організувати в Новій Скошії нові юній- ли на Україні кипіла громадян-і врожай, почалась мирна будів-
ська війна, всяка культурна нича праця, і в першу чергу [трудовики, що вже прийшов 

Можна бути певним, що коли Луїс заборонив 26. дистрікто- праця велась уривочно. Безліч почалась вона на культурній час, шоб в службі Польщі злю-
культурно-освітних у- ниві. Клич тов. Троцького — зувати охранників Твердохлі

ба і Яцкова та заняти місце 
закритого по причині браку 
читачів “Рідного Краю". Ши
роко закроєна акція угоди по
чинає в надії на богатий жир 
стягати до купи всіх гала’па-

і шляхтою та дістатися до вар
шавського жолуба. “Диктатор" 
втратив тепер у наших патріо
тів всякий вальор. “Діло1’ о- 
тверто пише вже тепер статі 
проти органу “галицького уря
ду", “Укр. Прапора" та кри
тикує вже й нарікає на Петру- 
шевич^. Шукає всіх способів, 
шоб

ким ідуть трудовики, отвирає 
до польського сейму I сенату тільки поле до „раці Біднота 
з “прощенням" о легалізацію 
університету.

(Печатка.) села тепер розуміє, хто її ворог 
та піде в наші ряди. Угода тру- 

Коли присутні на анкеті пред- довиків з польською буржуазі- 
ставники У.С.Д.И. та голова во- ею тільки скомпромітує іх і 
линськихКУЛЬТУРНА ПРАЦЯ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. послів С. Підгірський,) Петрушевича. Тепер поле до 
вказували на це, що такий шлях праці для нас.
“Петиції" НЄ ДОСТОЙНИЙ, ІДО Львін, 22. V 192.1(Під нашого кореспондента і України.) Ір.імскорійше кинутися в 

обійми шляхцннки та зробити 
конкуренцію старому хитруно
ві! Вітосови. Думає “Діло" і

польський уряд його тільки ви
користає для своїх цілей а у- 
країнського університету таки 
не дасть, та вказували инші 
шляхи боротьби за універси
тет, то трудовики відкинули їх
внесення і полишилися таки 13 червня 1898 р. страйк 
при петиції, значить пішли на lo.OOtf ткачів в Білостоці.

В перші роки революції, ко-1 ли був зібраний сякий-такий

ні льокалі.

ви прилучитися до Червоного Інтернаціоналу Професійних Со- нових 
юзів, то вій тепер так само зажадає, щоби майнері в Новій Ско: станов та організацій, шо ви-^"Гризіть граніт науки" — на 
тії залишили радикальні способи боротьби з капіталістами і никли по містах, мали тільки 
заперестали балакати про комунізм. В противнім разі загро- гучні назви, а в дійсности пра- 
зить їм такими самими або подібними мірами, що й наперед- ця їх велась як попало, а рад

ше сказати, зовсім не велась, час, за одну тільки зиму видні
скрізь наслідки напруженої 
праці на культурно-освітнім

протязі цілої минувшої зими 
проводився в життя з нечува- 
ною енергією. І за короткий

торги. ^ ІЗ. червня 1905 р. приговоре-
> країнські селянські і робіт- но дейча до смертної кари, я- 

ничі маси затямлять собі це. ку ааміненр на каторгу. 
Кольонізація, забирання, з під із. червня 1917 р. конферен- 
носа українському селянству „ія завкомів в Петербурзі, 
землі, льокавт і викидання з

ного разу.
Ось так на поміч капіталістам і властям спішать робітничі На селах в ті часи культурна 

зрадники, що позасідали теплі місця по юнійких екз^К^тивах. праця ше більше храмала. Там 
Коли зорганізований робітник перестає бути покірним ягнят- продовжали ще свою роботу 
ком супроти капіталіста і починає з ним дійсну боротьбу за по- старі “Просвіти", які в револю- 
ліпшення своєї долі, тоді на поміч капіталістови приходить ційну добу показали себе аб- 
президент юнй і каже робітникови: сиди тихо, а ні то підеш на солютно бездарними, а часто 
чотири вітри. Яке неімовірне це, а однак правдиве. навіть центрами контрреволю-

сів. ІЗ. червня 1918 р. ловідо-
Діло і трудовики вже й ви- праці робітників і державних мленни про заарештований бі- 

Минувшого літа становище працювали “програму" угоди, службовнків не боліло так ду- лоґвардійцями 80.000 робітни- 
шкіл на Україні було дуже пе- Є нею автономія всіх укрПп- же наших трудовиків, як торг Kj„ j селян учасників пролєтар- 
чальне. Шкільні робітники не ських земель під Польщею і у- за наживу та евентуальне ра- Ської революції 
діставали майже ніякого утри- країнський університет у Льво- товання “патентів" і хліба для 
мання. Повітові і губерніальні ' ві. Заявляючи само, що не ві- сотки-двох своїх мамелюків, 
відділи народної освіти не ма-|рить в це, шоб Полякім. це да
ли жадних фондів. Населення в ли, закликає однайс д 
погоні за куском хліба забува
ло за школу і за учителя. Тіль
ки денеде за почином бідняків 
селян направлялись шкільні бу 
динки і приготовлялось топли- 
во для шкіл. Дитячі будинки 
минувшого літа находились 
приближно в такім же стано
вищі, як і школи. Діти були 
голі, голодні, хоробливі.

Тепер становище дуже різко 
змінилось. Цілу минувшу осінь 
і зиму так званий “третий

»ПОЛІ.

14. червня 1906 р. уряджено 
поліцією погром в Білостоці.

Свій “угодовий” настрій, а 14. червня 1917 р. на острові 
радше нову оферту на службу Голодаї відкопано могили по- 
польській шляхті і буржуазії караних смертю декабристів, 
зафіксували трудовики на сво- 14. череня 1918 р. російська 
йому останному зїзді, який вче- делегація підписала перемиря 
ра, 21. мая ц. р„ відбувся у з Україною.
Львові.

Ось недавно тому1 головний зрадник американського ро- цінних груп.
.бітництва Самуїл Гомперс, голова Американської Федерації Та й не диво, бо вся увага та 
Праці, загрознв Центральній Робітничій Раді в Сіят'л, Ваш., ви- енергія трудячихся мас і Ра- 
кігненням'з федерації, наколи вона не позбудеться свого ради- дянської влади були звернені 
калізму і не стане такою, якою баЖає її бачити Гомперс. А о-,тоді на бойові фронти, 
дни* із найбільших “гріхів", які закидає Гомперс сіятлській
Центр. Робітничій Раді, є домагання тої Ради, щоби американ-І громадянська війна і можна 
ське правнтельство визнало Радянські Републики. Навіть лі-!було взятися за мирну працю, 
беральна буржуазія в Злучених Державах домагається визнан- j тоді на Радянську Україну на
ші совітського правнтельегва, а президент Американської Фе- сунуло страшне лихоліття го- 
дерації Праці Гомперс уважає, що таке домагання зі сторони лоду. І знов вся увага, вся енер- 
зоргавізованого,робітництва є злочином. гія і всі сили трудячогося лю-

Таку ганебеу службу супроти робітників а песю супроти ду і його Радянської влади бу- 
капітжлістіа сповняють в Канаді і Злучених Державах “робітни- ли звернені на тяжку боротьбу 
чі провідники" Луіси, Гомперси і їм подібні.

до “чи-
сленняся з реальною дійсно- 
стю", це є до “замирення" з 
Польщею.Колн-ж закінчилась побідно

В справі українського універ
ситету, який досі істнує у 
Львові тайно, трудовики поча
ли кроки до його “легалізації”. 
Підшукали собі між універси
тетською молодіжю людців, я- 
кі почали грозити, щ» коли 
суспільність не постарається 
^легалізувати істнуючий тай
ни й університет, то студенти

16. червня 1904 р. забито в 
Від півроку в табори трудови- Гельсінгфорсі фінляндського 

мів кипіло. Пляни про угоду генерал-губернатора Бобрико- 
з Польщею викрито. Наслід- на.
ком цього мусів “уступити" го- 16. червня 1905 р. катований 
лова партії Володомнр Ба- й розстріл в Іваново-Вознесен- 
чинський і редактор “Діла" ску робітників, жінок і дітей. 
Федь Федорців. На світло дня Забито 28 осіб і богато пора- 
вийшли скандальні річи “па- ! нено.

з голодом.
Аж при кінці 1922 року, ко-
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